

Я Демидов Иван Вадимович, учащийся РТУ МИРЭА 1-ый курс, направление фуллстек-разработчик.

Родился в Москве 11 мая 2006 года, после чего в 3-4 года переехал во Владимир. Сначала отучился до 9 класса в гимназии, потом перевелся в лицей на последние два года. Параллельно с этим я занимался программированием. По окончании 11 класса я переехал в Москву для дальнейшего обучения здесь.

В моей семье принято летом ездить куда-то отдыхать, чаще всего мы посещали Питер и Крым. Так же во время каких-либо поездок мы стараемся заехать в гости к своим родным, чтобы повидаться с ними.

Очень важно хранить память о своих родных и передавать ее из поколения в поколение.